

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于股指期货套保为什么只能做空和股指期货套期保值需要遵循什么原则的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享股指期货套保为什么只能做空以及股指期货套期保值需要遵循什么原则的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [怎么理解股指期货和做空机制？](#)
2. [大多数做空股指期货，只有少部分人做多股指期货，没有大量对手盘，做空股的如何盈利？](#)
3. [为什么期货能做空](#)
4. [如果股市碰到行情集体下跌趋势，去买期货下跌，岂不是大赚？](#)

怎么理解股指期货和做空机制？

怎么理解股指期货和做空机制？

所谓做空机制，简单地说，就是指以股指期货和股票期货为主的期货交易，按照交易制度，投资者可以在实际并未持有股票的情况下，先行卖出，而在未来某一约定的期间再行买入。如果股价呈现下跌走势，投资者就可以在先卖后买的过程中获利。因此，一旦实行了做空机制，恒生指数期货，投资者就可以在股市下跌过程中直接获利，这同目前只有在股市上涨过程中才能获利有根本的区别。

先通过股指期货做空砸盘，期指市场被认为是股票价格发现者，对股价有引导作用，可以带动股市杀跌。例如：一般手段是做空IC1507，砸到位，直接带动中证500成份股跌停，引发场外融资盘和场内两融的融资盘被迫平仓，公募基金也遭到赎回。因为涨停板限制，先跌停的股票卖不出去，只能卖出尚未跌停的股票，从而引发A股市场的大面积跌停。

从盘面分析看，每次下跌都是从期指开始，股市的下跌紧随在期指之后，所以说做空股指期货可能才是本轮股灾的导火索。

至于做空股指期货能否获利?那便要根据实际情况来看。要是做空判断准确，那么获利便水到渠成。比如2848点卖出后，真的下跌到2800点，那么就可以再“买进”，进行平仓。1手交易，每下跌1点，你赚300，如果真跌了48点，你就赚14400元(不考虑手续费)。反之就是做空失败。若感觉有用，请点赞，评论，关注感谢大家，愿期货市场努力的你，早日实现财富自由

大多数做空股指期货，只有少部分人做多股指期货，没有大量对手盘，

做空股的如何盈利？

首先，在期货市场中，一手多单，必定对应一手空单。如果空头没有对手盘，那么空头只能抢着去跟对手成交，以确保自己趁早拥有单子。

这个道理，跟供不应求，而导致的价格上涨是一个道理，只不过这里，是一堆空头对买入单子的人（对手盘）有需求，于是，他们只能不停的出更“优惠”也就是更低的价格，去吸引更多的多头。

我们直接来看一个实例吧。

首先，假如现在股指期货的盘口如下：

在这个盘口中，想要买入股指期货的单子有4手（少的可怜），它们的出价是3827.6，想要卖出股指期货的单子有7手，它们的出价是3828.0。

这个时候，如果你想要买入并且立即成交的话，你可以直接出价3828.0。但是如果你不着急，那么你也可以出排队价，即3827.6。当前面4手成交了之后，你轮到你的单子成交了。

那么这个时候，忽然有很多交易者想要做空股指期货，远多于多头。会发生什么？做空，就需要卖出，卖出的对手盘是买入，那么，当前想要买入股指的这4手单子，瞬间就没了，对吧？因为只有4手，而想要卖出的人有100手，谁先下手谁就有了更高价格的单子。于是，价格下跌了，那么下一个点位，我们假设在3827.4，3827.2,3827.0上各有一些单子，那么很明显，因为空头的单子量很多，他们都想做空，但是多单的数量不足，所以，他们必须抢着成交...而抢着成交的最好方法，就是赶紧对价买入。

于是，多头的挂单量被迅速成交，价格不停的向下走。这样，之前的空单不就盈利了？因为价格在一直下跌。

而之前的空单盈利了，它们如果想要平仓的话，能否出来？当然可以。因为空头有盈利之后，想要平仓的话，需要买入平仓。而这个时候，正是空头力量强的时候，它们正在不停的主动的跟买单成交，你这个时候买入平仓，是非常容易的。因为买单本来就供不应求了...

然而，因为你空头的平仓行为，你属于增加的买方的力量。所以，这个价格会一直跌，跌倒卖方的数量开始减少，而买方的力量开始增加，双方达到一个稳定的程度...价格就开始盘整了。

也就是说，这个过程中，最早进入的空单基本都能盈利。而最晚进入的空单，就比较惨了...

为什么期货能做空

期货主要的作用就是为了规避企业可以市场价格波动的风险，具有套期保值的功能。企业可以在期货市场中买入套期保值和卖出套期保值。

卖出套保，企业或者贸易商就是担心未来的价格会下跌，所以提前在期货市场上卖出期货合约，等到时候真的下跌了，期货市场上挣钱了。

因此，期货合约能够做空，主要也是期货交易所根据企业的特性做的设计。

如果股市碰到行情集体下跌趋势，去买期货下跌，岂不是大赚？

你如果说的是买股指期货下跌赚钱就很正确了，而且周五这样的暴跌做空股指期货会暴赚，因为股指期货有6倍杠杆

关于股指期货套保为什么只能做空的内容到此结束，希望对大家有所帮助。